lundi 4 mai - corrections — vocabulaire — Les niveaux de langage p 168- 169 CM2

CHERCHONS

v’ C’est essentiellement du langage familier qui est utilisé dans ce texte.
v’ Les mots en bleu dans ce texte - bricolé, pourrie, crame.

Bricolé peut étre remplacé par fabriqué, fait - pourrie peut étre remplacée par : laide — crame peut étre remplacé

par : brile.
Correctiondesex2,4,7,9.

Ex 4
Un cabot : un chien — du fric: de I'argent

Un rafiot : un bateau — du boucan : du bruit
Un pote : unami — du pot: de la chance

Une baraque : une maison — un gamin : un enfant

une correction...

Une frimousse : un visage — des fringues : des vétements

Une raclée : selon le contexte = une défaite, une gifle,

Ex 6

=a. C'est I'heure de piquer un petit roupillon.

= b. Je souhaiterais que tu fasses un effort et que tu
manges tout ce que tu as dans ton assiette.

= c. C'est quoi ton boulot ?

=d. Qui m’a fauché mon bouquin ?

we. J'ai eu la frousse : jai les guibolles en coton.

Ex 7

=a. Ne peux-tu pas t’habiller plus simplement ?

= b. Cette maison est magnifique (superbe, belle).
= . Cet ouvrage raconte une histoire mystérieuse.
(étrange).

= d. lls se dépéchérent et arriverent rapidement.
=e. Nos invités ont apprécié ce délicieux plat.
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Lundi 4 mai - corrections- calculs- Additionner des nombres décimaux.
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p78-79

Correction du cherchonsdesex 1,2, 3,4.

Cherchons : Lorsque I’on additionne toutes ces populations, on trouve 7 432,664 millions en 2016.

1 *
a.3,2+6,15=9,35
b. 56,1 + 100,45 = 156,55
c. 656,52 + 101,34 = 757,86
d. 2 600,41 + 87,52 =2 687,93
e. 12 106,64 + 240,2 = 12 346,84
f. 16 564,8 + 203,15 = 16 767,95

) ;

a.etf.=3; b.eti.=8;
c.eth.=7; d.etg.=6 ;
e.etj.=8

Géographie : voir la correction sur la fiche jointe.

3 %

a.1,56+85=10 f.16,4 + 3,6 =20
b.26+7,4=10 g.127+7,3=20
c.62+38=10 h.1,4 +18,6 =20
d.42+58=10 i.10,1+9,9=20
e.2,1+79=10 j-15,3+4,7=20
4 %

a.746+04=75
b. 64,35 + 0,65 = 65

c. 259,08 + 0,92 = 260
d. 294,245 + 0,755 = 295




